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          (για την Ομάδα Γ’)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ      

Ο Δήμος  Παύλου Μελά Θεσσαλονίκης ενδιαφέρεται να αναθέσει την παροχή υπηρεσίας

με τίτλο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ»  με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης από τον κ. Δήμαρχο

και κατά ομάδες, όπως αναφέρονται στην Τεχνική Περιγραφή.  

Για  την  κάλυψη  της  δαπάνης  της  ανωτέρω υπηρεσίας  έχουν  εκδοθεί  οι  με  αριθμό

1259,1278 αποφάσεις ανάληψης υποχρέωσης με α/α 1 & α/α 2 αντίστοιχα δέσμευση

στο οικείο Μητρώο Δεσμεύσεων της αντίστοιχης πίστωσης.

Κατόπιν  της  έρευνας  αγοράς  που  διενεργήθηκε  και  στο  πλαίσιο  της  διαβούλευσης

διαπιστώθηκε,  η πλέον συμφέρουσα για  τον Δήμο,  πρόταση  σας  και  γι΄  αυτό  σας

προσκαλούμε να καταθέσετε την προσφορά σας.

Οι  τεχνικές  προδιαγραφές  καθώς  και  ο  προϋπολογισμός  των  υπηρεσιών  που  θα

παρασχεθούν αναφέρονται στη  συνημμένη Τεχνική Περιγραφή. 

H προσφορά θα υποβληθεί ηλεκτρονικά ή δια ζώσης, με τις ενδείξεις που αναφέρονται

παρακάτω:

 ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ

 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ  ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΩΝ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΤΩΝ  ΠΑΙΔΙΚΩΝ

ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ (ΟΜΑΔΑ Γ’- ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ)

 Καταληκτική ημερομηνία αποδοχής προσφορών:  24-05-2022

 Στοιχεία Αποστολέα: 

          - επωνυμία:                               -  διεύθυνση :      

          - αριθμός τηλεφώνου:                  - ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  (e-mail):

Η προσφερόμενη τιμή θα εκφράζεται κατά μονάδα και θα περιλαμβάνει τις υπέρ τρίτων

κρατήσεις και κάθε άλλη επιβάρυνση. 

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά (στην οποία να είναι ευδιάκριτα τα

εξής  στοιχεία:  Επωνυμία,  ΑΦΜ,  ΔΥΟ,  διεύθυνση,  Τ.Κ.,  διεύθυνση  ηλεκτρονικού
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ταχυδρομείου,  τηλέφωνο  επικοινωνίας)  ηλεκτρονικά  ή  δια  ζώσης  στο  γραφείο

πρωτοκόλλου  του  Δήμου  Παύλου  Μελά,   Νικ.  Πλαστήρα  2,  (Κτήριο  Αναστασιάδη,

ισόγειο) μέχρι την Τρίτη 24 Μαΐου 2022. Αρμόδια υπάλληλος κ. Μελετίδου τηλ. 2313

302909 και για τεχνικά θέματα η κ. Εξταιριώτου τηλ.2310 658855.
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ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
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